

# 横店有家神一样的羽绒服店 刘德华一口气订了3件军大衣 张柏芝、刘涛、李小璐、冯绍峰……都在这里刷单

记者 宋赞

冷空气又来了,杭州的天气一下跌破到了个位数,是时候思考,要风度还是要温度了。谁说鱼与熊掌不能兼得?明星一早就帮人类解决了这个重大问题——那就穿一件漂亮又保暖的羽绒服呗!

但据说,明星现在过冬,早不去巴黎、米兰了,从刘德华、王菲、周迅、范冰冰、张柏芝、刘诗诗、杨幂、冯绍峰、李易峰、陈伟霆这些一线大牌到二三线小咖,纷纷改道去了杭州右下角150公里开外的小镇:横店,光顾一家叫做月娥的羽绒服店。所以前些日子跑横店参加文荣奖时,接到了这个顺便“买!买!买!”的任务。



关注“乐活杭州”  
这里有最前沿的  
杭城生活资讯

## 月娥羽绒服店里的明星同款

我一个电影记者,哪知道羽绒服店门口朝哪开!好在这年头有个玩意叫导航,从口袋里掏出手机,输入“羽绒服店”,啪啪啪,就跳出了十几家,但奇怪了,就是没有一家叫“月娥”的。又试了试输入“月娥羽绒服”,结果蹦出来了一家“月娥。”一试再试之后……最终决定还是人肉导航。

横店国贸大厦,问了门口站岗的保安大哥。“哦,我知道,是不是卖那种特别长的羽绒服?前面过两个路口,左转就是了。”顺着保安大哥指的路找过去,原来就是月娥的老店所在位置,现在已经变成了一家饭馆。饭店里一位系着围裙的大姐,一边擦着桌子,一边告诉记者,3年前,那店就搬到了万盛街上。这条街,是横店最繁华的一条商业街,尔冬升拍《我是路人甲》时,就曾在那里取景。

虽然不知道门牌号,但顺着路走,很容易就找到。这家店的门面几乎是横店同类羽绒服店的两倍,大招牌上,写着四个紫红色的大字:“横店月娥”,右上角还有一个小小的带圈R,这也是别家店没有的。圈R是“注册商标”的标记,意思是该商标已在国家商标局进行注册申请并已在商标局审查通过,成为注册商标。

或许你会问,怎么证明此月娥就是彼月娥呢?

招牌右下方明亮的玻璃橱窗里面,就有三个穿羽绒服的假人模特,其中一件军大衣款,看上去就是刘德华曾在《风暴》首映礼上穿过的同款。玻璃上还贴着冒着爱心的白色花体字“绒城花园,爱



刘德华订的这款军大衣成了爆款

的暖流”。

招牌左下方就是入口,玻璃折叠门,上方悬着一条滚动的电子屏。进门就是两大排羽绒服,隔着一道屏风,又摆了三大排,其中最长的,挂的不是羽绒服,而是五颜六色、制作羽绒服的面料。

记者到的时候,是晚上7点多,店里生意很好,不断有客人进来试衣服问价,一共只有两位女店员,忙得团团转,只能偶尔跟记者搭几句,“老板娘去商务考察了,你先坐会吧!”

## 整个北京的演员都在这儿买

最内侧墙上挂着一组相框,走进仔细一研究,里面大多都是明星和一位女士的合影照片,看穿着和背景,应该拍摄于不同年份。明星很好认,范冰冰、刘涛、李小璐、陈浩民、欧阳震华、冯绍峰……而另一位女士,显然就是老板娘了。

除了照片,店里还摆了一张看上去颇有年份的紫色“导演椅”,又名“演员椅”。这种椅子,常常会不小心在明星自拍照里“露脸”。正想着为什么要摆这样一张椅子时,一位穿着羽绒服的女顾客,坐到了椅子上,然后拉拉衣袖试试能不能盖到腿,哦,是用来试长度的。

一位正在挑衣服的中年男人告诉记者,“我是老客户了,这家店应该是横店最早卖定制羽绒服的店,质量不错,就一直在这里买。”

不一会,又进来一对年轻男女,一问是从北京来横店拍戏的演员。男的说:“哈哈,整个北京都知道这里呀,买羽绒要找这家店。(啊,整个北京都知道?)我是说,整个北京的演员。”女的说:“虽然比其他横店羽绒服店卖得贵,但质量靠得住。”

很快,这两人就看上一款黑色的羽绒服。店员介绍说,这是店里的爆款,又称易烊千玺同款,因为易烊千玺曾经买过。这款羽绒服这两年特别受明星们欢迎,“特别”之处在于表面是黑色,看上去不起眼,但内层是亮橘色,十分有个性。就当天早些时候,柳岩才刚刚拿走一件同款。

年轻男女走后,又进来一对闺蜜,瞅着有点眼熟,原来是正在横店拍《如懿传》的两位“小主”。这两位年轻貌美的“小主”,在店里转了转,也看上了易烊千玺同款。不过她们提出了一个小要求,就是想在羽绒服上缝上自己的名字,但不要一下子就看得出来是什么字。两人就用什么字体,交头接耳地商量了好久。店员也不急,“你们选好,到时候直接把图片给我。”

店员说,老板娘早些年,特意花了十几万买了一台进口的绣花机来满足明星们的个性要求,绣花绣小鸟、绣钱都可以,至于绣名字,再简单不过的事了。

## 买一件羽绒服要花多少钱

两位店员忙到9点多,终于有一位空了下来。就记者等在店里这一个多小时,至少成交了四件订单。前面一对年轻男女下了两件订单,男的是老客户,这次过来是要翻新一下去年在这里买的羽绒服,换个新款,花费大概是五六百,女的是要做件新的,但想多加条毛领,花费大概在一千五六。

后面一对“小主”,看来也是老客户了,坐在沙发上晃着手机跟店员砍价:“一定要给我打折哦,要我打电话给老板娘说一声吗?”店员笑着承诺:“不用不用,一定给你最低价。”

两位店员也正准备算账,结束一天的营业。她们每天的营业时间是上午9点到晚上10点。

在月娥店买一件羽绒服要花多少钱?这个还真说不好,花两三百可以买一件,两三千也可买一件,主要看羽绒服填充料以及布料。国产鸭绒一斤330元,国产鹅绒550元,进口鹅绒1000元。确实比同一条街的羽绒服报价贵,不远处一家名叫天鹅羽绒服老板给记者的报价是,普通鹅绒一斤三四百,好一点的鹅绒五六百。布料、绣花、加毛领什么的费用另计。

店员介绍说,一件普通长款羽绒服一般充一斤半,就差不多了,想更暖,可充到一斤八两。一件质量比较好的易烊千玺同款鹅绒羽绒服,总的算下来大概在一千出头的样子。至于更薄更短的羽绒服,或者内穿的羽绒服几百够了。



张柏芝的羽绒服既时髦又保暖